
Bonjour (nom du ministre/député),
Je 	(nom), 	 (titre d’emploi) OU (fonction au syndicat), demande :
Que se passe-t-il au sujet du versement des sommes dues et les ajustements salariaux en vertu de l’entente de règlement des plaintes de maintien de l’équité salariale? Que se passe-t-il avec les primes négociées dans notre convention collective actuelle?
Notre employeur nous annonce qu’il y aura des retards de paiement parce que les logiciels de paie sont incapables d’effectuer les calculs. Pourquoi n’avez-vous pas prévu le coup durant les négociations? Pourquoi ne pas avoir respecté les dates sur lesquelles nous nous sommes entendus. 
Ce n’est pas la première entente d’équité salariale qui exige un ajustement des salaires et le paiement de la rétroactivité.
Ce n’est pas la première fois que les parties négocient de bonne foi des modifications aux primes et aux salaires qui doivent être par la suite programmées dans le logiciel de paie.
Qu’est-ce qui bloque ?
Coûteux retards
De surcroît, vous affirmez que tout le monde sera bien rémunéré et qu’un intérêt de 5%  sera ajouté aux sommes dues. Un 5% qui sera assumé par les contribuables québécois, à même leurs impôts, parce que vous tardez à payer notre dû afin de respecter votre parole, votre signature.
Vous vous permettez en plus de geler l’embauche du personnel administratif. Qui portera le fardeau du surplus de tâches occasionné par cette décision? Déjà il est difficile d’obtenir des congés, nous sommes la plupart du temps non remplacé-es durant nos vacances et plusieurs postes sont laissés vacants. 
Je vous invite à venir travailler avec moi une seule journée complète pour réaliser à quel point nous sommes essentiel-les au bon fonctionnement du réseau de la santé et des services sociaux.
Présentement je suis un(e) employé(e) frustré(e), non valorisé et non reconnu, un(e) citoyen(ne) insatisfait(e) et non respecté(e). 
Vous voulez être un employeur de choix… je vous confirme que c’est loin d’être la réalité. Je n’ai plus confiance en votre gouvernement.
Que le gouvernement respecte le personnel du réseau de la santé et des services sociaux !
Que le gouvernement respecte ses engagements !
Cordialement,
En attente d’une réponse et d’une date pour votre visite dans mon département, 
	 (Signature), 	 2024
